
 

 
 

Udílení titulu Čtenář roku probíhá v knihovnách České republiky už několikátým rokem. V minulém roce jsme oceňovali 

např. Nejlepšího tátu čtenáře a letos je na řadě Nejlepší čtenářská třída. Možná je to ta vaše. 

 

Pro koho je soutěž určena? 

 Je určena pro jakoukoli třídu nadšenou pro knížky a čtení. 

Kdy soutěž probíhá? 

 Soutěž probíhá v 1. pololetí školního roku 2015/2016, tedy do 31. ledna 2016. Na 

začátku února pak stačí vyplněné přihlašovací archy odevzdat do nejbližší pobočky naší 

knihovny. 

Co je potřeba k zařazení do soutěže? 

 Mít třídu (a s ní samozřejmě i paní učitelku), která má ráda knížky a je tak trochu 

soutěživá!   

 Pak už jen stačí zajít do nejbližší knihovny a vyzvednout si přihlašovací arch. 

Co vše se zapisuje do přihlašovacího archu? 

 Úplně nejdřív paní učitelka vypíše do archu identifikační údaje - jako je číslo a adresa 

školy (viz obr. dole). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Dalším důležitým údajem, který nesmí chybět, jsou jména všech žáků třídy, ke kterým 

budou časem přibývat čárky za přečtené knížky.  

 Ať už si malý čtenář přečetl něco sám doma  nebo společně ve škole, zaslouží si čárku 

ke svému jménu, kterou si buď může zapsat sám, nebo mu ji napíše paní učitelka. Je 

nám jasné, že u mladších čtenářů nebude čárek tolik.   

hledá svoji 

Nejlepší čtenářskou 

třídu           2015/2016 



 Do kolečka, které je pro to určené, se nám nezapomeňte pochlubit, kolik žáků třídy je 

registrovanými čtenáři naší knihovny. 

Za jaké období se tedy zapisují čárky? 

 Počítají se veškeré knihy, které žák přečetl od září 2015 do ledna 2016. 

Co je to kreativní okénko? 

 Budeme rádi, když nám do okénka v přihlašovacím archu popíšete jakoukoli zvláštnost 

či úspěch v práci s knihou (ať už máte ve třídě výherce nějaké soutěže, malého 

spisovatele či recitátora nebo v hodinách zajímavě pracujete s knížkou), ale pokud vás 

nic nenapadá, vůbec to nevadí. Hlavním úkolem kreativního okénka je trošku blíže se 

podívat na knížky, které se vám v uplynulém půlroce povedlo přečíst. Vezměte velký 

papír a každý nám na něm ukažte, co vás na přečtené knížce zaujalo: 

 

Malujte, kreslete či lepte hlavní postavy, předměty nebo situace z knížky, napište k nim 

slovy, co se vám líbilo. Fantazii se meze nekladou. Někdo se zapojí více, někdo méně, 

ale rádi bychom od vás měli jednu velkou koláž toho, co jste si z knížek odnesli. 

 

Co se bude hodnotit: 

1) Kreativní okénko 

2) Počet přečtených knih ve třídě 

3) Počet registrovaných čtenářů KMP v rámci třídy 

4) Aktivita tříd v rámci akcí KMP  

Co ještě zbývá? 

 Žáci i paní učitelka se nám podepíší. 

 Arch odnesete do jedné z poboček KMP. 

 O zbytek se postaráme my . 

Kdy se dozvíte, jak jste si vedli? 

 Na přelomu února a března 2016 už budeme 

znát vítěze za všechny pobočky naší knihovny a někteří 

z nich se budou moci těšit na slavnostní vyhlášení jako 

 

Nejlepší čtenářská třída 

Knihovny města Plzně 

 


